

День открытых дверей в детском саду

В детском саду № 32 завода «Красный котельщик» впервые был проведен для родителей день открытых дверей. Родители могли быть в садике целый день с восьми часов утра.

Мы видели, как дети делали зарядку, умывались, завтракали. Потом в старшей группе воспитательница Т. Я. Колтунова читала «Что такое хорошо и что такое плохо» В. Маяковского. Ребята внимательно слушали и охотно отвечали на вопросы. Потом они занимались гимнастикой, подвижными играми.

Дети из средней группы сами клеили из бумаги кубики, строили из них пирамиду. Потом воспитательница Т. И. Кравченко занималась с деворой родным языком.

Очень по сердцу нам, что ребят приучают трудиться. Полные гордости и ответственности,дежурные в белых фартучках накрывали столы, помогали няням и воспитателям. Окончив игры, все аккуратно разложили по местам игрушки.

Когда мы пришли, ребята вежливо поздоровались с нами, предложили стулья, всем говорят «спасибо» и «пожалуйста». Мы очень благодарны заведующей детским садом Щегловой И. В. и всему коллективу за хорошее воспитание детей. Можем спокойно работать, зная, что наши сыновья и дочери в надежных заботливых руках.

Полезно, что родители знакомятся таким образом с системой воспитания в детском саду. Это поможет нам правильно воспитывать ребят дома.

СТУКАНЬ, БУТЕНКО,
СКОРОХОД, МАРКИНА.
Родители.

ТАГАНРОГСКАЯ ПРАВДА

Стр. 4. 28 февраля 1962 г.

№ 43 (10729)